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2021 年度 学修動向調査の結果報告について 

2021 年 11 月 

 

 実施調査名：「宝塚大学看護学部 2021 年度 学修動向調査」 

 実施日：2021 年 9 月ガイダンス時 

 対象：全学年 

 回収数：1 年次生 91、2 年次生 95、3 年次生 107、4 年次生 73〈回収率：87.8%〉 

 

※レーダーチャートについては、各項目の回答を得点化（4 件法の回答について、満足度を問う項目であれば、「大変満

足＝３点」「やや満足＝2 点」「あまり満足していない＝1 点」「まったく満足していない＝0 点」に変換）したものを、学年

ごとに示している。 

※自由記述欄は省略 

 

 

 

 

 

 

Q1. 大学入学前勉強時間 
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Q2. 入学意欲（本学に進学した時の気持ち） 

 

 

Q3. 学生生活満足度 
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Q4. 大学生活で力を入れていること 
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Q5．学習習慣 

 

 

 

 



6 
 

 

 

 

Q6. 授業以外での勉強時間 
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Q7. 学習意欲 
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Q８.大学で身についた力 
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Q９．大学への見方、大学での自分 
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Q10.保護者との関係性 
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Q11. 看護師志望度 

 

 

Q12．アルバイト 
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Q.13 学外活動 
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Q14.奨学金受給状況 
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Q15 学費について 

 

 

 

Q16. 実習期間中のサポート 
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Q17 新型コロナ対策 
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宝塚大学　看護学部　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　学修動向の把握と教育改善のための学生アンケート（2021年度）
　
　このアンケートは、学生の皆様の学修に関する動向、本学の教育に対する意見や感想などを調べ、本学の教育
をさらに改善していくために実施します。 回答いただいた内容は、すべて統計的に処理されますので、みなさん
の回答がほかの人に知られることは絶対にありません。 学籍番号を記入してもらいますが、これはあくまでも本
学の教育改善に活用するためのものであり、個人を特定した分析結果を示したり、評価にかかわったりすること
は決してありません。 データは、関係法令、本学プライバシーポリシーに従い厳重に管理されますので、率直に
回答してください。
　
・回答の仕方は、質問文の指示に従い、「１つ」と書かれている場合は１つだけを選んでください。 　
・ほとんどの質問は、該当する箇所を塗りつぶしてください。
・自由記述のカッコ内には文字を記入してください。

　

選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗りつぶしてご回答ください。
: 空白マーク : 正しいぬりつぶし : 不十分なぬりつぶし

記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したり、折り目を付けたりしないよ
うに注意してください。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
(1) 学籍番号を記入してください。

　
(2) あなたの現在の在籍年次を選択して下さい

１年次 ２年次 ３年次 ４年次

　
(3) 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。 学習塾や予備校などで勉強していた時

間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

ほとんどしなかった 15分から1時間未満 1時間から2時間未満 2時間から3時間未満

3時間から4時間未満 4時間から5時間未満 5時間以上

　
(4) 本学に進学した時の気持ちとして、もっとも近いものを1つ選択して下さい。

ぜひ入学したいと思って進学した おおむね満足して進学した やむを得ず入学した
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(5) 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

大変満足している やや満足している あまり満足
していない

全く満足していない

1 自分の専門（必修・看護学）に関する授業・教育内容

2 専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容

3 教員の質（専門性の高さや熱意、好影響を受ける等）

4 オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）

5 学生生活支援の体制（学生相談等）

6 学内の施設や設備について

7 図書館の利便性

8 大学事務局の対応・運営

9 進路・就職支援の体制

10 大学全般を総合的に判断して

　
(6) 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。

　
力を入れている やや力をいれている あまり力を

いれていない
全く力をい
れていない

1 大学の授業

2 サークル活動・学校行事・イベントへの参加

3 授業以外の自主的な勉強

4 アルバイト

5 社会活動（ボランティア等）

6 趣味

　
(7) 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。

　
あてはまる ややあてはまる あまりあて

はまらない
全くあてはまらない

1 授業の予習をする

2 授業の復習をする

3 授業には欠席しない

4 授業に遅刻をしない

5 授業での不明点は質問する

6 グループワークなどには積極的に参加する

7 授業で興味を持ったことは自主的に調べる
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(8) 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含め

て、一日の平均時間を選択して下さい。

ほとんどしない 15分から1時間未満 1時間から2時間未満 2時間から3時間未満

3時間から4時間未満 4時間から5時間未満 5時間以上

　
(9) 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。

　
身についた やや身についた あまり身に

ついていない
全く身につ
いていない

1 他の人と協力しながらものごとを進める習慣

2 自分の考えを論理的に相手に伝える能力

3 専門分野の基礎的な知識・技術

4 自分で主体的に物事を調べたりする習慣

5 問題や課題を解決する能力

6 幅広い教養・一般常識

　
(10) 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。

　
そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

1 自分の成績は正当に評価されていると思う

2 学生の意見が大学の運営に反映されていると思う

3 大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと
思う

4 自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う

5 自分は将来の進路のために、今大学でやるべきこと、履修
すべき科目は何かを理解していると思う

6 宝塚大学に入学して良かったと思う

　
(11) あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。 （この質問は答えられる方のみで

結構です）
　

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

1 保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ

2 自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ

3 保護者とよく大学生活の様子について話す

4 保護者と進路についてよく話す

5 保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれてい
る

　
(12) あなたは大学卒業後、看護師として働きたいと思っていますか。現在の気持ちにもっともあてはまるものを1つ選択して

下さい。

働きたい やや働きたい あまり働きたくない 働きたくない
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(13) 「あまり働きたくない」「働きたくない」と回答した方にお聞きします。その理由は何ですか。

　
(14) あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。

　
あてはまる ややあてはまる あまりあて

はまらない
全くあてはまらない

1 学習意欲は高い方だと思う

2 積極的に学習していると思う

3 勉強は好きである

4 できるだけ長く勉強を続けたい

5 常に学びたい気持ちがある

　
(15) あなたは現在、アルバイトをしていますか。

している していない

　
【「していない」と回答した方は、（19）に進んでください】
　
【「している」と回答した方にお聞きします】
　
(16) 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。

5時間未満 5時間から10時間未満 10時間から15時間未満 15時間から20時間未満

20時間から25時間未満 25時間から30時間未満 30時間以上

　
(17) アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

主に生活費、学費などにあてる ほしい物を購入したり、遊び、旅
行、趣味にあてる

社会勉強

就職準備 サークル活動にあてる 友人に頼まれた

アルバイトをするのが楽しい 友人をつくるなど交友関係を広げる その他

(18) その他の場合、具体的に
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(19) あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択

して下さい。
　

取り組んでいる やや取り組んでいる あまり取り
組んでいない

全く取り組
んでいない

1 スポーツや趣味に関する活動

2 ボランティア活動・NPO・市民活動

3 地域の活動（地域自治会、町内会活動、地域行事など）

4 SNSなどのネット上のコミュニティやオフ会

　
　
(20) あなたは現在、奨学金を利用していますか。

利用している 利用していない

　
(21) 「利用していない」と回答した方にお聞きします。今後、奨学金の利用を考えていますか。

利用を考えている 利用は考えていない

　
(22) 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。 その種類についてあてはまるものをすべて選

択してください。

日本学生支援機構第1種（利子なし） 日本学生支援機構第2種（利子あり）

地方自治体の奨学金（返済義務あり） 地方自治体の奨学金（返済義務なし）

大学の奨学金 民間団体・病院・その他の奨学金（返済義務なし）

民間団体・病院・その他の奨学金（返済義務あり）

　
(23) 大学の学費について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。

おもに自分が支払っている おもに保護者が支払ってい
る

自分と保護者で支払ってい
る

その他

　
(24) その他の場合、具体的に（奨学金や特待生制度を利用している場合も、ここに記入してください）

　
(25) 実習授業期間中のサポートについてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つ選択して下さい。

大変満足している やや満足している あまり満足していない まったく満足していない

　
(26) 「あまり満足していない」、「まったく満足していない」と回答した方にお尋ねします。その理由は何ですか。
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(27) 本学の新型コロナ感染症対策について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。

十分な対策がとられている おおむね十分な対策がとら
れている

あまり十分な対策がとられ
ていない

不十分な対策である

　
(28) 「あまり十分な対策がとられていない」、「不十分な対策である」と回答した方にお尋ねします。 どのような点が不十

分だと思いますか。自由に書いてください。

　
(29) 大学の教育内容や設備などに対して、意見・要望などがあれば自由に書いてください。

　
　
アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
　
本調査に関するお問合せ 　
宝塚大学　大阪梅田キャンパス 事務局
TEL：06-6376-0853 / FAX：06-6373-4829
E-Mail：kango@takara-univ.ac.jp
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 (1)
 学籍番号を記入してください。





 
 
 
 
 (2)
 あなたの現在の在籍年次を選択して下さい
 
 １年次
 1






 
 
 
 
 (2)
 あなたの現在の在籍年次を選択して下さい
 
 ２年次
 2






 
 
 
 
 (2)
 あなたの現在の在籍年次を選択して下さい
 
 ３年次
 3






 
 
 
 
 (2)
 あなたの現在の在籍年次を選択して下さい
 
 ４年次
 4






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 ほとんどしなかった
 1






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 15分から1時間未満
 2






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 1時間から2時間未満
 3






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 2時間から3時間未満
 4






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 3時間から4時間未満
 5






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 4時間から5時間未満
 6






 
 
 
 
 (3)
 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。

 
 5時間以上
 7






 
 
 
 
 (4)
 本学に進学した時の気持ちとして、もっとも近いものを1つ選択して下さい。

 
 ぜひ入学したいと思って進学した
 3






 
 
 
 
 (4)
 本学に進学した時の気持ちとして、もっとも近いものを1つ選択して下さい。

 
 おおむね満足して進学した
 2






 
 
 
 
 (4)
 本学に進学した時の気持ちとして、もっとも近いものを1つ選択して下さい。

 
 やむを得ず入学した
 1






  
   
 
 
 
 
 (5)/1/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の専門（必修・看護学）に関する授業・教育内容
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/1/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の専門（必修・看護学）に関する授業・教育内容
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/1/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の専門（必修・看護学）に関する授業・教育内容
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/1/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の専門（必修・看護学）に関する授業・教育内容
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/2/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/2/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/2/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/2/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/3/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 教員の質（専門性の高さや熱意、好影響を受ける等）
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/3/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 教員の質（専門性の高さや熱意、好影響を受ける等）
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/3/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 教員の質（専門性の高さや熱意、好影響を受ける等）
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/3/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 教員の質（専門性の高さや熱意、好影響を受ける等）
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/4/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/4/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/4/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/4/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/5/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学生生活支援の体制（学生相談等）
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/5/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学生生活支援の体制（学生相談等）
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/5/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学生生活支援の体制（学生相談等）
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/5/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学生生活支援の体制（学生相談等）
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/6/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学内の施設や設備について
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/6/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学内の施設や設備について
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/6/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学内の施設や設備について
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/6/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 学内の施設や設備について
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/7/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 図書館の利便性
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/7/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 図書館の利便性
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/7/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 図書館の利便性
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/7/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 図書館の利便性
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/8/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学事務局の対応・運営
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/8/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学事務局の対応・運営
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/8/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学事務局の対応・運営
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/8/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学事務局の対応・運営
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/9/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 進路・就職支援の体制
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/9/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 進路・就職支援の体制
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/9/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 進路・就職支援の体制
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/9/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 進路・就職支援の体制
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (5)/10/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学全般を総合的に判断して
 
 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (5)/10/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学全般を総合的に判断して
 
 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (5)/10/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学全般を総合的に判断して
 
 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (5)/10/1
 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 大学全般を総合的に判断して
 
 
 全く満足していない
 1






 
 
 
 
 (6)/1/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 大学の授業
 
 
 力を入れている
 4






 
 
 
 
 (6)/1/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 大学の授業
 
 
 やや力をいれている
 3






 
 
 
 
 (6)/1/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 大学の授業
 
 
 あまり力をいれていない
 2






 
 
 
 
 (6)/1/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 大学の授業
 
 
 全く力をいれていない
 1






 
 
 
 
 (6)/2/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 サークル活動・学校行事・イベントへの参加
 
 
 力を入れている
 4






 
 
 
 
 (6)/2/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 サークル活動・学校行事・イベントへの参加
 
 
 やや力をいれている
 3






 
 
 
 
 (6)/2/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 サークル活動・学校行事・イベントへの参加
 
 
 あまり力をいれていない
 2






 
 
 
 
 (6)/2/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 サークル活動・学校行事・イベントへの参加
 
 
 全く力をいれていない
 1






 
 
 
 
 (6)/3/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 授業以外の自主的な勉強
 
 
 力を入れている
 4






 
 
 
 
 (6)/3/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 授業以外の自主的な勉強
 
 
 やや力をいれている
 3






 
 
 
 
 (6)/3/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 授業以外の自主的な勉強
 
 
 あまり力をいれていない
 2






 
 
 
 
 (6)/3/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 授業以外の自主的な勉強
 
 
 全く力をいれていない
 1






 
 
 
 
 (6)/4/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 アルバイト
 
 
 力を入れている
 4






 
 
 
 
 (6)/4/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 アルバイト
 
 
 やや力をいれている
 3






 
 
 
 
 (6)/4/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 アルバイト
 
 
 あまり力をいれていない
 2






 
 
 
 
 (6)/4/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 アルバイト
 
 
 全く力をいれていない
 1






 
 
 
 
 (6)/5/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 社会活動（ボランティア等）
 
 
 力を入れている
 4






 
 
 
 
 (6)/5/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 社会活動（ボランティア等）
 
 
 やや力をいれている
 3






 
 
 
 
 (6)/5/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 社会活動（ボランティア等）
 
 
 あまり力をいれていない
 2






 
 
 
 
 (6)/5/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 社会活動（ボランティア等）
 
 
 全く力をいれていない
 1






 
 
 
 
 (6)/6/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 趣味
 
 
 力を入れている
 4






 
 
 
 
 (6)/6/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 趣味
 
 
 やや力をいれている
 3






 
 
 
 
 (6)/6/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 趣味
 
 
 あまり力をいれていない
 2






 
 
 
 
 (6)/6/1
 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。　

 趣味
 
 
 全く力をいれていない
 1






 
 
 
 
 (7)/1/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の予習をする
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/1/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の予習をする
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/1/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の予習をする
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/1/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の予習をする
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (7)/2/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の復習をする
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/2/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の復習をする
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/2/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の復習をする
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/2/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業の復習をする
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (7)/3/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業には欠席しない
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/3/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業には欠席しない
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/3/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業には欠席しない
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/3/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業には欠席しない
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (7)/4/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業に遅刻をしない
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/4/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業に遅刻をしない
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/4/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業に遅刻をしない
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/4/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業に遅刻をしない
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (7)/5/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業での不明点は質問する
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/5/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業での不明点は質問する
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/5/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業での不明点は質問する
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/5/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業での不明点は質問する
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (7)/6/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 グループワークなどには積極的に参加する
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/6/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 グループワークなどには積極的に参加する
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/6/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 グループワークなどには積極的に参加する
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/6/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 グループワークなどには積極的に参加する
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (7)/7/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業で興味を持ったことは自主的に調べる
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (7)/7/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業で興味を持ったことは自主的に調べる
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (7)/7/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業で興味を持ったことは自主的に調べる
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (7)/7/1
 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 授業で興味を持ったことは自主的に調べる
 
 
 全くあてはまらない
 1






  
   
 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 ほとんどしない
 1






 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 15分から1時間未満
 2






 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 1時間から2時間未満
 3






 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 2時間から3時間未満
 4






 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 3時間から4時間未満
 5






 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 4時間から5時間未満
 6






 
 
 
 
 (8)
 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。
 
 5時間以上
 7






 
 
 
 
 (9)/1/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 他の人と協力しながらものごとを進める習慣
 
 
 身についた
 4






 
 
 
 
 (9)/1/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 他の人と協力しながらものごとを進める習慣
 
 
 やや身についた
 3






 
 
 
 
 (9)/1/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 他の人と協力しながらものごとを進める習慣
 
 
 あまり身についていない
 2






 
 
 
 
 (9)/1/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 他の人と協力しながらものごとを進める習慣
 
 
 全く身についていない
 1






 
 
 
 
 (9)/2/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の考えを論理的に相手に伝える能力
 
 
 身についた
 4






 
 
 
 
 (9)/2/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の考えを論理的に相手に伝える能力
 
 
 やや身についた
 3






 
 
 
 
 (9)/2/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の考えを論理的に相手に伝える能力
 
 
 あまり身についていない
 2






 
 
 
 
 (9)/2/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分の考えを論理的に相手に伝える能力
 
 
 全く身についていない
 1






 
 
 
 
 (9)/3/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門分野の基礎的な知識・技術
 
 
 身についた
 4






 
 
 
 
 (9)/3/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門分野の基礎的な知識・技術
 
 
 やや身についた
 3






 
 
 
 
 (9)/3/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門分野の基礎的な知識・技術
 
 
 あまり身についていない
 2






 
 
 
 
 (9)/3/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 専門分野の基礎的な知識・技術
 
 
 全く身についていない
 1






 
 
 
 
 (9)/4/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分で主体的に物事を調べたりする習慣
 
 
 身についた
 4






 
 
 
 
 (9)/4/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分で主体的に物事を調べたりする習慣
 
 
 やや身についた
 3






 
 
 
 
 (9)/4/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分で主体的に物事を調べたりする習慣
 
 
 あまり身についていない
 2






 
 
 
 
 (9)/4/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 自分で主体的に物事を調べたりする習慣
 
 
 全く身についていない
 1






 
 
 
 
 (9)/5/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 問題や課題を解決する能力
 
 
 身についた
 4






 
 
 
 
 (9)/5/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 問題や課題を解決する能力
 
 
 やや身についた
 3






 
 
 
 
 (9)/5/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 問題や課題を解決する能力
 
 
 あまり身についていない
 2






 
 
 
 
 (9)/5/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 問題や課題を解決する能力
 
 
 全く身についていない
 1






 
 
 
 
 (9)/6/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 幅広い教養・一般常識
 
 
 身についた
 4






 
 
 
 
 (9)/6/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 幅広い教養・一般常識
 
 
 やや身についた
 3






 
 
 
 
 (9)/6/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 幅広い教養・一般常識
 
 
 あまり身についていない
 2






 
 
 
 
 (9)/6/1
 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
　

 幅広い教養・一般常識
 
 
 全く身についていない
 1






 
 
 
 
 (10)/1/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分の成績は正当に評価されていると思う
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (10)/1/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分の成績は正当に評価されていると思う
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (10)/1/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分の成績は正当に評価されていると思う
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (10)/1/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分の成績は正当に評価されていると思う
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (10)/2/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 学生の意見が大学の運営に反映されていると思う
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (10)/2/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 学生の意見が大学の運営に反映されていると思う
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (10)/2/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 学生の意見が大学の運営に反映されていると思う
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (10)/2/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 学生の意見が大学の運営に反映されていると思う
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (10)/3/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと思う
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (10)/3/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと思う
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (10)/3/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと思う
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (10)/3/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと思う
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (10)/4/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (10)/4/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (10)/4/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (10)/4/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (10)/5/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は将来の進路のために、今大学でやるべきこと、履修すべき科目は何かを理解していると思う
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (10)/5/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は将来の進路のために、今大学でやるべきこと、履修すべき科目は何かを理解していると思う
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (10)/5/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は将来の進路のために、今大学でやるべきこと、履修すべき科目は何かを理解していると思う
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (10)/5/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 自分は将来の進路のために、今大学でやるべきこと、履修すべき科目は何かを理解していると思う
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (10)/6/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 宝塚大学に入学して良かったと思う
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (10)/6/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 宝塚大学に入学して良かったと思う
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (10)/6/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 宝塚大学に入学して良かったと思う
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (10)/6/1
 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
　

 宝塚大学に入学して良かったと思う
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (11)/1/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (11)/1/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (11)/1/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (11)/1/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (11)/2/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (11)/2/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (11)/2/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (11)/2/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (11)/3/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者とよく大学生活の様子について話す
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (11)/3/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者とよく大学生活の様子について話す
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (11)/3/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者とよく大学生活の様子について話す
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (11)/3/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者とよく大学生活の様子について話す
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (11)/4/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者と進路についてよく話す
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (11)/4/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者と進路についてよく話す
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (11)/4/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者と進路についてよく話す
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (11)/4/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者と進路についてよく話す
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (11)/5/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれている
 
 
 そう思う
 4






 
 
 
 
 (11)/5/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれている
 
 
 ややそう思う
 3






 
 
 
 
 (11)/5/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれている
 
 
 あまりそう思わない
 2






 
 
 
 
 (11)/5/1
 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です）　

 保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれている
 
 
 全くそう思わない
 1






 
 
 
 
 (12)
 あなたは大学卒業後、看護師として働きたいと思っていますか。現在の気持ちにもっともあてはまるものを1つ選択して下さい。
 
 働きたい
 4






 
 
 
 
 (12)
 あなたは大学卒業後、看護師として働きたいと思っていますか。現在の気持ちにもっともあてはまるものを1つ選択して下さい。
 
 やや働きたい
 3






 
 
 
 
 (12)
 あなたは大学卒業後、看護師として働きたいと思っていますか。現在の気持ちにもっともあてはまるものを1つ選択して下さい。
 
 あまり働きたくない
 2






 
 
 
 
 (12)
 あなたは大学卒業後、看護師として働きたいと思っていますか。現在の気持ちにもっともあてはまるものを1つ選択して下さい。
 
 働きたくない
 1






  
   
 
 
 
 
 (13)
 「あまり働きたくない」「働きたくない」と回答した方にお聞きします。その理由は何ですか。





 
 
 
 
 (14)/1/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 学習意欲は高い方だと思う
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (14)/1/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 学習意欲は高い方だと思う
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (14)/1/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 学習意欲は高い方だと思う
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (14)/1/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 学習意欲は高い方だと思う
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (14)/2/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 積極的に学習していると思う
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (14)/2/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 積極的に学習していると思う
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (14)/2/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 積極的に学習していると思う
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (14)/2/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 積極的に学習していると思う
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (14)/3/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 勉強は好きである
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (14)/3/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 勉強は好きである
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (14)/3/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 勉強は好きである
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (14)/3/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 勉強は好きである
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (14)/4/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 できるだけ長く勉強を続けたい
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (14)/4/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 できるだけ長く勉強を続けたい
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (14)/4/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 できるだけ長く勉強を続けたい
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (14)/4/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 できるだけ長く勉強を続けたい
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (14)/5/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 常に学びたい気持ちがある
 
 
 あてはまる
 4






 
 
 
 
 (14)/5/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 常に学びたい気持ちがある
 
 
 ややあてはまる
 3






 
 
 
 
 (14)/5/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 常に学びたい気持ちがある
 
 
 あまりあてはまらない
 2






 
 
 
 
 (14)/5/1
 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
　

 常に学びたい気持ちがある
 
 
 全くあてはまらない
 1






 
 
 
 
 (15)
 あなたは現在、アルバイトをしていますか。

 
 している
 1






 
 
 
 
 (15)
 あなたは現在、アルバイトをしていますか。

 
 していない
 0






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 5時間未満
 1






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 5時間から10時間未満
 2






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 10時間から15時間未満
 3






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 15時間から20時間未満
 4






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 20時間から25時間未満
 5






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 25時間から30時間未満
 6






 
 
 
 
 (16)
 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。
 
 30時間以上
 7






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 主に生活費、学費などにあてる
 1






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 ほしい物を購入したり、遊び、旅行、趣味にあてる
 2






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 社会勉強
 3






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 就職準備
 4






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 サークル活動にあてる
 5






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 友人に頼まれた
 6






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 アルバイトをするのが楽しい
 7






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 友人をつくるなど交友関係を広げる
 8






 
 
 
 
 (17)
 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。

 
 その他
 9






 
 
 
 
 (18)
 その他の場合、具体的に





  
   
 
 
 
 
 (19)/1/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 スポーツや趣味に関する活動
 
 
 取り組んでいる
 4






 
 
 
 
 (19)/1/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 スポーツや趣味に関する活動
 
 
 やや取り組んでいる
 3






 
 
 
 
 (19)/1/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 スポーツや趣味に関する活動
 
 
 あまり取り組んでいない
 2






 
 
 
 
 (19)/1/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 スポーツや趣味に関する活動
 
 
 全く取り組んでいない
 1






 
 
 
 
 (19)/2/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 ボランティア活動・NPO・市民活動
 
 
 取り組んでいる
 4






 
 
 
 
 (19)/2/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 ボランティア活動・NPO・市民活動
 
 
 やや取り組んでいる
 3






 
 
 
 
 (19)/2/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 ボランティア活動・NPO・市民活動
 
 
 あまり取り組んでいない
 2






 
 
 
 
 (19)/2/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 ボランティア活動・NPO・市民活動
 
 
 全く取り組んでいない
 1






 
 
 
 
 (19)/3/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 地域の活動（地域自治会、町内会活動、地域行事など）
 
 
 取り組んでいる
 4






 
 
 
 
 (19)/3/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 地域の活動（地域自治会、町内会活動、地域行事など）
 
 
 やや取り組んでいる
 3






 
 
 
 
 (19)/3/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 地域の活動（地域自治会、町内会活動、地域行事など）
 
 
 あまり取り組んでいない
 2






 
 
 
 
 (19)/3/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 地域の活動（地域自治会、町内会活動、地域行事など）
 
 
 全く取り組んでいない
 1






 
 
 
 
 (19)/4/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 SNSなどのネット上のコミュニティやオフ会
 
 
 取り組んでいる
 4






 
 
 
 
 (19)/4/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 SNSなどのネット上のコミュニティやオフ会
 
 
 やや取り組んでいる
 3






 
 
 
 
 (19)/4/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 SNSなどのネット上のコミュニティやオフ会
 
 
 あまり取り組んでいない
 2






 
 
 
 
 (19)/4/1
 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
　

 SNSなどのネット上のコミュニティやオフ会
 
 
 全く取り組んでいない
 1






 
 
 
 
 (20)
 あなたは現在、奨学金を利用していますか。

 
 利用している
 1






 
 
 
 
 (20)
 あなたは現在、奨学金を利用していますか。

 
 利用していない
 0






 
 
 
 
 (21)
 「利用していない」と回答した方にお聞きします。今後、奨学金の利用を考えていますか。
 
 利用を考えている
 1






 
 
 
 
 (21)
 「利用していない」と回答した方にお聞きします。今後、奨学金の利用を考えていますか。
 
 利用は考えていない
 0






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 日本学生支援機構第1種（利子なし）
 1






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 日本学生支援機構第2種（利子あり）
 2






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 地方自治体の奨学金（返済義務あり）
 3






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 地方自治体の奨学金（返済義務なし）
 4






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 大学の奨学金
 5






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 民間団体・病院・その他の奨学金（返済義務なし）
 6






 
 
 
 
 (22)
 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。
 
 民間団体・病院・その他の奨学金（返済義務あり）
 7






 
 
 
 
 (23)
 大学の学費について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。
 
 おもに自分が支払っている
 1






 
 
 
 
 (23)
 大学の学費について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。
 
 おもに保護者が支払っている
 2






 
 
 
 
 (23)
 大学の学費について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。
 
 自分と保護者で支払っている
 3






 
 
 
 
 (23)
 大学の学費について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。
 
 その他
 4






 
 
 
 
 (24)
 その他の場合、具体的に（奨学金や特待生制度を利用している場合も、ここに記入してください）





 
 
 
 
 (25)
 実習授業期間中のサポートについてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つ選択して下さい。


 
 大変満足している
 4






 
 
 
 
 (25)
 実習授業期間中のサポートについてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つ選択して下さい。


 
 やや満足している
 3






 
 
 
 
 (25)
 実習授業期間中のサポートについてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つ選択して下さい。


 
 あまり満足していない
 2






 
 
 
 
 (25)
 実習授業期間中のサポートについてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つ選択して下さい。


 
 まったく満足していない
 1






 
 
 
 
 (26)
 「あまり満足していない」、「まったく満足していない」と回答した方にお尋ねします。その理由は何ですか。





  
   
 
 
 
 
 (27)
 本学の新型コロナ感染症対策について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。

 
 十分な対策がとられている
 4






 
 
 
 
 (27)
 本学の新型コロナ感染症対策について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。

 
 おおむね十分な対策がとられている
 3






 
 
 
 
 (27)
 本学の新型コロナ感染症対策について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。

 
 あまり十分な対策がとられていない
 2






 
 
 
 
 (27)
 本学の新型コロナ感染症対策について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。

 
 不十分な対策である
 1






 
 
 
 
 (28)
 「あまり十分な対策がとられていない」、「不十分な対策である」と回答した方にお尋ねします。
どのような点が不十分だと思いますか。自由に書いてください。





 
 
 
 
 (29)
 大学の教育内容や設備などに対して、意見・要望などがあれば自由に書いてください。





  




 
  
  学修動向の把握と教育改善のための学生アンケート（2021年度）
  
  
  
  
  
  
 
 


 宝塚大学　看護学部　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学修動向の把握と教育改善のための学生アンケート（2021年度）

 　

 　このアンケートは、学生の皆様の学修に関する動向、本学の教育に対する意見や感想などを調べ、本学の教育をさらに改善していくために実施します。
回答いただいた内容は、すべて統計的に処理されますので、みなさんの回答がほかの人に知られることは絶対にありません。
学籍番号を記入してもらいますが、これはあくまでも本学の教育改善に活用するためのものであり、個人を特定した分析結果を示したり、評価にかかわったりすることは決してありません。
データは、関係法令、本学プライバシーポリシーに従い厳重に管理されますので、率直に回答してください。


 　
 ・回答の仕方は、質問文の指示に従い、「１つ」と書かれている場合は１つだけを選んでください。


　 ・ほとんどの質問は、該当する箇所を塗りつぶしてください。
 ・自由記述のカッコ内には文字を記入してください。


 　
 

 

選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗りつぶしてご回答ください。


 

 
記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。

 
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したり、折り目を付けたりしないように注意してください。





 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　
 　

 
 学籍番号を記入してください。

 　
 

 あなたの現在の在籍年次を選択して下さい 	

 
   １年次
   1
	

 
   ２年次
   2
	

 
   ３年次
   3
	



	

	

 
 ４年次
 4



 　

 

 大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。
学習塾や予備校などで勉強していた時間も含めてあてはまるものを1つ選択して下さい。


 
   ほとんどしなかった
   1
	

 
   15分から1時間未満
   2
	

 
   1時間から2時間未満
   3
	

 
   2時間から3時間未満
   4


 
   3時間から4時間未満
   5



 
   4時間から5時間未満
   6


 
 5時間以上
 7



 　
 

 本学に進学した時の気持ちとして、もっとも近いものを1つ選択して下さい。


 
   ぜひ入学したいと思って進学した
   3
	

 
   おおむね満足して進学した
   2
	

 
   やむを得ず入学した
   1
	









 　
 　
 　




 

 本学にどの程度満足していますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
 　 


 
   
     自分の専門（必修・看護学）に関する授業・教育内容
  
   
     専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容
  
   
     教員の質（専門性の高さや熱意、好影響を受ける等）
  
   
     オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）
  
   
     学生生活支援の体制（学生相談等）
  
   
     学内の施設や設備について
  
   
     図書館の利便性
  
   
     大学事務局の対応・運営
  
   
     進路・就職支援の体制
  
   
     大学全般を総合的に判断して
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     大変満足している
     4
  
   
     やや満足している
     3
  
   
     あまり満足していない
     2
  
   
     全く満足していない
     1
  
  





 　
 

 大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。 　 


 
   
     大学の授業
  
   
     サークル活動・学校行事・イベントへの参加
  
   
     授業以外の自主的な勉強
  
   
     アルバイト
  
   
     社会活動（ボランティア等）
  
   
     趣味
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     力を入れている
     4
  
   
     やや力をいれている
     3
  
   
     あまり力をいれていない
     2
  
   
     全く力をいれていない
     1
  
  




 　
 

 大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
 　 


 
   
     授業の予習をする
  
   
     授業の復習をする
  
   
     授業には欠席しない
  
   
     授業に遅刻をしない
  
   
     授業での不明点は質問する
  
   
     グループワークなどには積極的に参加する
  
   
     授業で興味を持ったことは自主的に調べる
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     あてはまる
     4
  
   
     ややあてはまる
     3
  
   
     あまりあてはまらない
     2
  
   
     全くあてはまらない
     1
  
  


 　


 　
 　
 　
 

 大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。資格取得や社会活動など、自分自身で学びだと考えているものも含めて、一日の平均時間を選択して下さい。

 
   ほとんどしない
   1
	

 
   15分から1時間未満
   2
	

 
   1時間から2時間未満
   3
	

 
   2時間から3時間未満
   4


 
   3時間から4時間未満
   5



 
   4時間から5時間未満
   6


 
 5時間以上
 7


 　

 

 次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。それぞれあてはまるものを1つ選択して下さい。
 　 


 
   
     他の人と協力しながらものごとを進める習慣
  
   
     自分の考えを論理的に相手に伝える能力
  
   
     専門分野の基礎的な知識・技術
  
   
     自分で主体的に物事を調べたりする習慣
  
  
   
     問題や課題を解決する能力
  
 
     幅広い教養・一般常識
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     身についた
     4
  
   
     やや身についた
     3
  
   
     あまり身についていない
     2
  
   
     全く身についていない
     1
  
  




 　
 

 次のことについて、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選択して下さい。
 　 


 
   
     自分の成績は正当に評価されていると思う
  
   
     学生の意見が大学の運営に反映されていると思う
  
 
     大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと思う
  
   
     自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う
  
   
     自分は将来の進路のために、今大学でやるべきこと、履修すべき科目は何かを理解していると思う
  
   
     宝塚大学に入学して良かったと思う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     そう思う
     4
  
   
     ややそう思う
     3
  
   
     あまりそう思わない
     2
  
   
     全くそう思わない
     1
  
  




 　
 

 あなたと保護者の関係について、それぞれもっとも近いものを1つ選択して下さい。
（この質問は答えられる方のみで結構です） 　 


 
   
     保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ
  
   
     自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ
  
   
     保護者とよく大学生活の様子について話す
  
   
     保護者と進路についてよく話す
  
   
     保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれている
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     そう思う
     4
  
   
     ややそう思う
     3
  
   
     あまりそう思わない
     2
  
   
     全くそう思わない
     1
  
  




 　
 

 あなたは大学卒業後、看護師として働きたいと思っていますか。現在の気持ちにもっともあてはまるものを1つ選択して下さい。 	

 
   働きたい
   4
	

 
   やや働きたい
   3
	

 
   あまり働きたくない
   2
	



	

	

 
 働きたくない
 1


 　
 
 「あまり働きたくない」「働きたくない」と回答した方にお聞きします。その理由は何ですか。

 　
 

 あなたの学習への取り組み方について、あてはまるものを1つ選択してください。
 　 


 
   
     学習意欲は高い方だと思う
  
   
     積極的に学習していると思う
  
   
     勉強は好きである
  
   
     できるだけ長く勉強を続けたい
  
   
     常に学びたい気持ちがある
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     あてはまる
     4
  
   
     ややあてはまる
     3
  
   
     あまりあてはまらない
     2
  
   
     全くあてはまらない
     1
  
  




 　
 

 あなたは現在、アルバイトをしていますか。


	

 
   している
   1
	

 
   していない
   0
	









 　
 【「していない」と回答した方は、（19）に進んでください】
 　
 【「している」と回答した方にお聞きします】


 　
 

 1週間を通して、アルバイトを何時間くらいしていますか。複数している場合は、すべての合計時間を答えて下さい。

 
   5時間未満
   1
	

 
   5時間から10時間未満
   2
	

 
   10時間から15時間未満
   3
	

 
   15時間から20時間未満
   4


 
   20時間から25時間未満
   5



 
   25時間から30時間未満
   6


 
 30時間以上
 7


 　



 

 アルバイトをする動機・理由は何ですか。あてはまるものを2つまで選んで下さい。


 
   主に生活費、学費などにあてる
   1
	

 
   ほしい物を購入したり、遊び、旅行、趣味にあてる
   2
	

 
   社会勉強
   3
	

 
   就職準備
   4


 
   サークル活動にあてる
   5

 
   友人に頼まれた
   6

 
   アルバイトをするのが楽しい
   7

 
 友人をつくるなど交友関係を広げる
 8

 
   その他
   9
	


 


 
 その他の場合、具体的に

 　
 　
 

 あなたは現在、大学の授業やキャンパス以外で以下の活動にどの程度取り組んでいますか？あてはまるものを１つ選択して下さい。
 　 


 
   
     スポーツや趣味に関する活動
  
   
     ボランティア活動・NPO・市民活動
  
   
     地域の活動（地域自治会、町内会活動、地域行事など）
  
   
     SNSなどのネット上のコミュニティやオフ会
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


	
 
 
   
   
     取り組んでいる
     4
  
   
     やや取り組んでいる
     3
  
   
     あまり取り組んでいない
     2
  
   
     全く取り組んでいない
     1
  
  




 　
 　
 

 あなたは現在、奨学金を利用していますか。


 
   利用している
   1
	

 
   利用していない
   0
	

	









 　
 

 「利用していない」と回答した方にお聞きします。今後、奨学金の利用を考えていますか。

 
   利用を考えている
   1
	

 
   利用は考えていない
   0
	

	









 　



 

 「利用している」、「利用を考えている」と回答した方にお聞きします。
その種類についてあてはまるものをすべて選択してください。

 
   日本学生支援機構第1種（利子なし）
   1
	

 
   日本学生支援機構第2種（利子あり）
   2
	

 
   地方自治体の奨学金（返済義務あり）
   3
	

 
   地方自治体の奨学金（返済義務なし）
   4


 
   大学の奨学金
   5

 
   民間団体・病院・その他の奨学金（返済義務なし）
   6

 
   民間団体・病院・その他の奨学金（返済義務あり）
   7


	


 　
 

 大学の学費について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。 	

 
   おもに自分が支払っている
   1
	

 
   おもに保護者が支払っている
   2
	

 
   自分と保護者で支払っている
   3
	



	

	

 
 その他
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 その他の場合、具体的に（奨学金や特待生制度を利用している場合も、ここに記入してください）

 　
 

 実習授業期間中のサポートについてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つ選択して下さい。



 
   大変満足している
   4
	

 
   やや満足している
   3
	

 
   あまり満足していない
   2

 
   まったく満足していない
   1
	









 　
 
 「あまり満足していない」、「まったく満足していない」と回答した方にお尋ねします。その理由は何ですか。

 　
 　
 　


 

 本学の新型コロナ感染症対策について、もっともあてはまるものを１つ選択してください。


 
   十分な対策がとられている
   4
	

 
   おおむね十分な対策がとられている
   3
	

 
   あまり十分な対策がとられていない
   2

 
   不十分な対策である
   1
	









 　
 
 「あまり十分な対策がとられていない」、「不十分な対策である」と回答した方にお尋ねします。
どのような点が不十分だと思いますか。自由に書いてください。

 　
 
 大学の教育内容や設備などに対して、意見・要望などがあれば自由に書いてください。

 　


 　
 アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
 　
 本調査に関するお問合せ


　 宝塚大学　大阪梅田キャンパス 事務局TEL：06-6376-0853  /  FAX：06-6373-4829
 E-Mail：kango@takara-univ.ac.jp






